

雁城宾馆盛大开业暨VIP客户答谢会

10月6日，衡阳市地标式酒店雁城宾馆盛大开业。历经3年重装打造，承载几代衡阳人记忆的雁城宾馆华丽转身、重新起航，酒店实现五星级升级，成功打造集餐厅、美术馆、宴会厅、会议中心、健身房为一体的国际性综合型酒店。这是雁城宾馆建馆62周年以来史上第三次开业。在酒店的国际宴会中心举办了本次的开业大典。衡阳主流媒体嘉宾以及来自不同领域的商界贵宾，莅临庆典现场。

作为本次开业庆典的核心环节之一，“湘国投集团”董事长陆巍源先生以及各位嘉宾先后登台致辞，共同对雁城宾馆从立项至今的筹备历程进行了回顾、向各位合作商品牌以及到场嘉宾对酒店项目的全力支持表达了衷心的感谢、更对未来继续并肩将雁城宾馆打造成为雁城百年品牌和高端酒店服务业的全新高品质标杆、并为酒店实现口碑与业绩双丰收的前景表达了信心和美好祝愿。



雁城宾馆剪彩仪式

打造衡阳市酒店行业新标杆

雁城宾馆始建于1956年，是衡阳市乃至湘南地区第一家四星级宾馆，承担着衡阳市面向国内外的重大接待任务。酒店坐落在衡阳市繁华的中心城区解放大道91号，酒店环境优美、交通便捷，距离五岳独秀的南岳衡山仅45公里，距南岳机场仅21公里、高铁站12公里。2016年，湖南湘国投集团接手雁城宾馆，投资3亿元，将其改造成为衡阳市首家引进国际品牌及其先进管理理念、体系的人文艺术酒店。

据了解，此次改造建设，雁城宾馆以度假宾馆标准进行了客房升级，将原有三间客房改成两间客房，现有各类客房256间，停车位280多个，大大提升了客户体验；新增两个面积达600平米的无柱宴会厅，大小会议室增至6个，可以同时提供20人-400人的会议，打造赋予大雁精神的全日餐厅，可以满足各层次、各领域顾客的需求；中餐包厢30余个，餐位数可至1000人。设备系统进行了全盘更新，环保、低碳、舒适的水空调系统，净化过滤雾霾的24小时新风系统，真正双层隔音的全明窗户；配套美术馆可进行公益性展出，为雁城艺术名人提供了文化交流之地，充分彰显城市文化品位。同时，雁城宾馆创新打造衡阳独一无二的“空中”大堂，酒店五楼设置的阳光全景大堂中央，全世界独一无二的整棵原树海南黄花梨，堪称“镇馆之宝”。

雁城宾馆董事长陆巍源介绍，近年来，雁城宾馆实现招待型向市场型转变，在提升发展的过程中，深刻感受到了衡阳市营商环境的优越。市委、市政府对酒店发展给予了无微不至的关心和支持，有效解决了酒店在发展中遇到的困难和问题，为酒店转型升级营造了良好的政治生态和发展环境。雁城宾馆是衡阳历史最悠久的宾馆之一，讲政治、讲奉献是“雁宾人”代代传承的理念，符合公务消费的定价标准，更是响应国家八项规定的要求。升级转型后的雁城宾馆将继续传承雁城文化，向高质量发展迈进，更好地服务于雁城人民。

已有62年历史的雁城宾馆经历了改制发展、改造升级，见证了衡阳改革开放的辉煌，也寄托了衡阳人一份独有的情怀。转型升级后的雁城宾馆，不忘初心，继续承担起衡阳重要接待窗口的职责，重装升级的雁城宾馆，正以其“亲情服务、全心为您”的服务理念，高贵典雅的设计气质，不断带给顾客意外的惊喜和被服务的尊贵感的服务品质，树立衡阳酒店行业的新标杆，并将成为湖南省第一家老字号酒店，雁归来 城永恒，百年品牌看雁城。

新时代新起点

随着祖国的日渐强大，国民生活水平的提高，仅仅满足老百姓生活基本需求为目标的经营策略已经不能符合新时代新背景下的市场发展需求。作为衡阳本土的酒店标杆企业，雁城宾馆此次翻新改制，秉承着不忘初心，牢记使命的原则。自1956年作

为市委第一招，承接政府的重要接待，改制后也将一如既往的承担起这份工作。不但保留了雁城宾馆这一块金字招牌，更是担负起了传承老雁城企业文化的重任，在引进优秀职业经理人打造国际化团队的同时，也不忘培养和发展老雁城人。提供了各种

业态共800余个新增岗位，全员安置雁城宾馆老员工。为了提升衡阳这座城市的对外影响力，酒店以推动雁城文化为己任，提出来艺术人文酒店的概念，为城市文化的推动，将在推动雁城文化上做出更大的贡献。未来的雁城宾馆将持续成为雁文化和雁城精神的重要载体。

雁城·1956——城市文化记忆展仍在火热进行中

为了迎接雁城宾馆开业大典，10月2日，一场以雁城宾馆主办、市图书馆联合参展的“城市记忆文化展”亮相于雁城宾馆，从一楼步入大厅到5楼主展厅、露台以及美术馆为整个展览动线。在开业当天宾客们移步会场在参观酒店的同时也纷纷加入展会进行互动。

本次展览以衡阳这座城市为主题，从人文角度切入，展览分为五个板块：城、商、景、战、文。汇集了20年代初-70年代末所有珍稀稿件以及衡阳原住民的自带参展作品。在入口区域的厅廊上，就可以看到衡阳不同时期的雁城宾馆所展示出来的城市掠影，经济发展、体育盛事、重要领

导人、外宾来衡纪念。展览的内容多为衡阳市稀珍回忆，衡阳的悠久文化，消失的记忆，吸引了众多宾客的眼光。并对本次展会给出了高度的评价。

本次展会仍在火热进行，展期时间为：2018年10月2日~10月10日，主展厅：雁城宾馆5楼，联系方式：0734-7777777

客户答谢

“198 雁享会”成功启动，火爆空前

大家共同移步到雁城宾馆国宴中心，本次雁宾开业庆典环节，嘉宾们共同观赏了今日首次亮相的2018年最新版“雁归来 城永恒”

品牌推介视频。来自各界的贵宾欢聚一堂，品鉴美食佳酿、共同举杯祝福雁宾开业祥瑞、生意兴隆。

本次雁享会启动非常成功，在

启动会1个小时以内现场宾客纷纷咨询如何加入，后台大流量的冲入导致登录缓慢，截至当日下午5点，据统计已经被抢购1300份。



扫描即刻
加入雁享会

雁享会活动时间截止：2018年10月16日

最后，雁城宾馆开业庆典，在各界嘉宾的热烈互动和现场精彩节目的演绎中进入尾声，并在所有嘉宾共同举杯祝愿酒店开业后业绩长虹的美好祝福声中成功收关。